

为人才培育、科技成果转化赋能

山东大健康研究院大健康产业学院成立



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霖) 12月28日,菏泽学院与菏泽高新区大树集团联合共建的山东大健康研究院、大健康产业学院在大树集团举行揭牌仪式。

仪式上,参会领导与大树集团相关负责人共同为“山东大健康研究院”及“大健康产业学院”揭牌,并为项目负责人颁发聘用证书。

市政府党组成员、菏泽高新区党工委书记、管委会主任郭保存指出,在此次产教融合校企合作揭牌仪式上,双方结合各自优势建立合作平台,在专业产业协调发展、科

研创新、双师型建设、技术员培训等方面紧密合作,对促进人才培养和产业需求侧结构要素的全方位融合,加快培养各类卓越拔尖人才,具有十分重要的意义。对菏泽学院培养实用型人才、攻克技术难题、促进科研成果转化等,也有重要的推动作用。

郭保存强调,高新区党工委、管委会将加强政策支持和服务保障,完善工作责任体系,探索制定党政机关、企事业单位、社会服务机构等接收校企合作学生实习实训的保障制度,深入开展新工科研究与实践。希望合作双方通过共

建创新平台,共同培养人才、开展联合攻关、加快资源融合、实现成果共享,开创一条校企合作发展的新道路,共同助力高新区打造国内一流的医养健康食品产业聚集区。

据了解,山东大健康研究院、大健康产业学院是校企合作的产学研融合基地,将围绕医养健康食品产业,来搭建一个沟通交流学习、信息资源互通、科技成果共享的平台,以此共建“学校-企业-人才”互通的共同体,进一步推动更多医养健康领域的科技成果转化落地,助力打造医养健康食品产业聚集区。

我市一地入选省文旅康养融合发展试点区

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 为贯彻落实省委省政府的安排部署,山东省文化和旅游厅联合省卫生健康委启动了山东省文旅康养融合示范点、试点区的建设工作。经各市申报、专家评审和视频答辩等环节,拟确定宏济堂中医药文化旅游集聚区等8家单位为山东省文旅康养融合示范点,商河县温泉康养融合示范区等13家单位为山东省文旅康养融合试点区,其中,我市郓城县水浒文旅康养融合发展区入选山东省文旅康养融合发展试点区。

山东省文旅康养融合示范点是指文化和旅游业生态集聚度高,森林、温泉、中

医、医疗、田园、海洋等康养资源丰富,兼具文化、旅游、康养、运动休闲等功能,且文化内涵丰富、融合度高、经济和社会效益明显、具有辐射带动和典型引领作用的功能区域或实体空间。且区域内至少有2种及以上类型;业态丰富,产业融合度高,文化和旅游产业与康养、运动休闲等相关产业之间形成产业联动,建成一批文旅康养项目;具有当地特色的文旅康养产品,如温泉、SPA、森林浴、药膳、茶道等生态环境类产品和中医药康养、冥想、瑜伽、武术等人文资源类产品。拥有一定数量的功能配套设施,如剧场、图书角、“非遗”展示中心、文化广场、中医养生馆、医疗卫生设施、体育休闲设施等。

岁末年初,身边的这些安全隐患要注意

岁末年初是安全事故多发、易发时期。生活中的小细节,往往存在安全隐患。这些安全隐患该如何避免?一定要牢记。

电气安全

冬季,家庭电气使用量急剧增加,部分住户存在紧闭门窗御寒,使用“小太阳”、电热毯取暖,增加电气安全风险。

防范措施:务必定期检查维修燃气灶具和热水器,注意通风换气,发现燃气泄漏,及时关断气源,通风置换,避免产生火花。强化防火意识,购买合

格的取暖产品,正确使用电气设备,火源远离易燃物;切勿将电动车放在楼道、室内或从楼上飞线充电;外出时,切记关闭燃气阀门和电源。

燃气安全

冬季气温不断降低,家中开窗的时间逐渐减少,燃气的安全使用更应受到关注。

防范措施:家庭配置液化气钢瓶、灶具、减压阀、燃气软管

等,必须购买符合国家有关规定的产品。使用燃气时要有人看管,防止汤水外溢浇灭火焰或被风吹灭火焰,引起燃气泄漏而发生事故。燃气灶具连接胶管要

定期检查和更换。如果长时间使用燃气,易使室内氧气不足,用户应及时打开门窗进行通风。液化气使用后,应及时关闭灶具开关和液化气阀门。

交通安全

冬季,雨雪、霜与雾霾等天气频繁发生,增加了交通运输安全风险。

防范措施:在雨、雾、霜等恶

劣天气下,谨慎驾驶,严格遵守交通规则,文明礼让,平安出行。外出时,乘坐公共交通出行,要选择具有合法资质的车

辆,自觉拒绝、抵制黑车。学生及外出务工人员要密切关注天气预报及雨雪冰冻、寒潮、大风等灾害性天气的预警发布信息。

烟花爆竹燃放安全

临近春节,烟花爆竹燃放增多,如果燃放不当,极易引发火灾和人员伤残事故。

防范措施:务必在指定正

规渠道购买烟花爆竹,不得私自违规运输、储存烟花爆竹;烟花爆竹燃放期间,要及时清理阳台和楼道的可燃杂物;室内无人时,关闭好窗户,收好

阳台、窗外晾晒衣被;烟花爆竹燃放时,请注意观察周边可燃物状况,严禁在悬挂有禁止燃放烟花爆竹标志的地点和部位燃放等。



防疫安全

近期,新冠肺炎疫情出现反复,疫情防控这根弦只能绷紧不能放松,一定要注意防疫安全。

防范措施:日常生活中,要坚持科学规范佩戴口罩、勤洗手、常通风、保持一米以上安全社交距离,外出就餐使用公筷公

勺,如非必要,避免参加人群聚集的活动;做好环境消毒,家里的门把手、开关、桌椅、水龙头等高频率触摸的地方,用含75%酒精消毒液擦拭;家庭成员不共用毛巾等日用品,保持家庭生活用品、餐具清洁,勤晒衣被。